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У цей день ми вшановуємо вашу 
мужність і незламність. Ви тримаєте 
небо і землю України, відстоюєте 
свободу, незалежність і право нашо-
го народу жити у власній державі.

     Дорогі захисникиДорогі захисники
і захисниці України!і захисниці України!

Схиляємо голови перед пам’яттю тих, 
хто віддав життя за Батьківщину. Їхній под-
виг назавжди закарбований у серці 

Лиманської громади й усієї України.

Олександр Олександр 
ЖУРАВЛЬОВ, ЖУРАВЛЬОВ, 

начальник начальник 
Лиманської Лиманської 

міської військової міської військової 
адміністраціїадміністрації

Дякуємо кожному, 
хто щодня наближає нашу Перемогу.

Міцного вам здоров’я, сили духу і Божого захисту!

       
Разом — вистоїмо. Разом — вистоїмо. 

         Разом — переможемо.         Разом — переможемо.

Прийміть найщиріші вітання з 
нагоди Дня людей похилого віку.

Дорогі Дорогі 
наші ветерани, наші ветерани, 

шановні люди шановні люди 
поважного віку!поважного віку!

Дорогі Дорогі 
наші ветерани, наші ветерани, 

шановні люди шановні люди 
поважного віку!поважного віку!

   Це свято нагадує нам про велику цінність           Це свято нагадує нам про велику цінність           
вашого життєвого досвіду, мудрості та доброти. вашого життєвого досвіду, мудрості та доброти. 

Ви — наші вчителі, опора і приклад любові       Ви — наші вчителі, опора і приклад любові       
до рідної землі, стійкості та віри у майбутнє.до рідної землі, стійкості та віри у майбутнє.

Сьогодні ми схиляємо голови перед вашою Сьогодні ми схиляємо голови перед вашою 
відданістю, терпінням і мужністю. Попри всі відданістю, терпінням і мужністю. Попри всі 
труднощі, саме завдяки вам ми зберігаємо силу труднощі, саме завдяки вам ми зберігаємо силу 
духу, пам’ять про минуле та впевненість у перемозі.духу, пам’ять про минуле та впевненість у перемозі.

Бажаю вам міцного здоров’я, сімейного            Бажаю вам міцного здоров’я, сімейного            
затишку, уваги й турботи від рідних та близьких. затишку, уваги й турботи від рідних та близьких. 

Нехай кожен день дарує тепло, спокій і надію.Нехай кожен день дарує тепло, спокій і надію.

Олександр ЖУРАВЛЬОВ, Олександр ЖУРАВЛЬОВ, 
начальник Лиманської начальник Лиманської 
міської військової міської військової 
адміністраціїадміністрації

УВАГА! РОЗШИРЕНО ЗОНУ «ДОВГОЇ» 
КОМЕНДАНТСЬКОЇ ГОДИНИ!

Починаючи з 6 жовтня, комендантська година діятиме
з 15:00 до 11:00 в усіх населених пунктах Сіверської, Соледарської, 

Торецької, Лиманської, Дружківської, Іллінівської, Костянтинівської, 
Покровської, Гродівської, Мирноградської, Удачненської 

та Шахівської громад. Закликаємо всіх евакуюватися до більш 
безпечних регіонів України, а тих, хто досі залишається вдома, — 

дотримуватися обмежень комендантської години.
Донецька облдержадміністрація
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Підлий ворог вбив найкращого землероба Лиманщи-
ни. Ним пишався весь наш край. Тисячі гектарів хлібних 
ланів, сотні яблуневих садів доглядалися у Лиманській 
територіальній громаді його фермерським господарством 
«Кредо». Саме він опікував кожен колосок пшениці і кож-
не смачне яблуко, щоб у лиманців на обідньому столі був 
і свіжоспечений буханець хліба і смачний фрукт. Цей 
факт підтвердить кожен наш земляк, бо нема такого на 
Лиманщині, щоб не скуштував криволуцького хліба чи со-
ковитого яблука.

Микола Васильович 11 вересня поточного року виїхав 
оглянути поля і садки у Криволуцькому старостинському 
окрузі, але ворожий дрон влучив у його автомобіль. Фермер 
з великої літери загинув на місці.

Микола Васильович загинув у хліборобському бою з три-
клятим окупантом  на 69 році життя, яке повинно було три-
вати ще не одне десятиріччя на користь рідному краю.

Пам'ять про цю світлу, працьовиту людину, першого го-
лову асоціації фермерів Лиманщини навічно закарбова-
на у історії Лиманської територіальної громади. Низько 
схиляємо у сумі голови і вічно пам'ятатимемо цього від Бога 
землероба.

Земля тобі пухом, шановний Миколо Васильович.
Рідні, близькі, друзі, колеги.

З глибоким сумом і болем висловлює щирі співчуття 
рідним та близьким з приводу трагічної загибелі 

Ралітного Миколи Васильовича.
11 вересня 2025 року засновник фермерського господарства «Кредо» Ралітний 

Микола Васильович загинув внаслідок ураження ворожим fpv-дроном. В котрий раз 
рф тероризує та вбиває мирних жителів Донеччини!

У 1992 році Микола Васильович заснував фермерське господарство «Кредо» у 
Краснолиманському районі, вирощував сільськогосподарські культури, заклав су-
часний інтенсивний сад та один з перших застосував новітні технологічні рішення у 
сільському господарстві.

Микола Васильович усе своє життя присвятив аграрному виробництву, приймав 
активну участь у суспільному житті району, а до початку 2000-х років очолював ГО 
«Асоціація фермерів Лиманського району».

Микола Васильович був доброю, працьовитою людиною, вірним другом, гарним 
сім’янином та користувався повагою колег та однодумців. З початку війни надавав 
допомогу мешканцям с. Озерне Лиманської громади.

Колеги запам'ятають Миколу Васильовича як талановитого організатора, 
висококваліфікованого спеціаліста, чуйного та доброзичливого керівника, який був вимо-
гливий до себе та підлеглих, підтримував та допомагав усім, хто потребував допомоги.

Розділяємо разом з близькими та колегами біль передчасної втрати та сумуємо у 
годину скорботи. Світла і вічна пам'ять!

ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ТА ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ТА 
ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

Мій дідусь, Ралітний Микола Васильович, був 
людиною, яка все життя мріяла і йшла до своєї 
мети. Його найбільшою мрією було створити 
власне сільськогосподарське підприємство 
— і він її здійснив у 1992 році. Працював із 
величезним натхненням і любов'ю до кожної 
зернини, до кожного клаптика землі. Дідусь не 
знав спокою — навіть удома він не залишав 
жодного вільного шматочка городу: садив ка-
вуни, гарбузи, усе, що земля могла дати. Він 
ніколи не зупинявся на досягнутому, не знав 
слова «неважливо» і завжди йшов вперед, до-
водячи своїми справами, що наполегливість і 
відданість землі приносять плоди.

Для нього земля була сенсом життя, але 
найбільшою цінністю була родина. Усе, що він 
робив, він зробив для нас. Він нічого не заби-
рав собі, лише віддавав — дітям і онукам. Він 
поставив на ноги дітей, а також усіх нас, онуків. 
Він показав нам світ — всі мої подорожі були 
разом із ним. Навіть відпочинок у нього був у 
русі — він стрибав із парашутом, любив ката-
тись на лижах і навчив цьому нас,  відвідував 
нові місця, завжди цікавився світом.

Дідусь йшов у ногу з часом і ніколи не 
відставав від сучасних технологій. Він 
відвідував сільськогосподарські виставки, і 
завжди брав нас із собою — показував, що світ 
широкий, що завжди є нове, чого можна навчи-
тися.

Його улюбленим святом були обжинки — 
коли після збору врожаю можна було зібратися 
разом, посміятися, згадати всі кумедні історії й 
порадіти тому, що зроблено.

Дідусь був дуже веселим, завжди з добрим 
настроєм. Навіть коли у когось опускаються 
руки, він умів сказати своє: «Та то все нічого, 
все буде добре і все зробим». І справді — з 
ним усе завжди було добре. Він показав нам 
світ, навчив любити працю і вірити у свої сили.

11 вересня 2025 року його життя трагічно 
обірвалося — ворожий дрон забрав його пря-
мо на полі соняшнику. Йому було лише 68… 
Але навіть попри це, він залишив нам набага-
то більше, ніж можна уявити.

Наше господарство завжди було родинною 
справою. У кожного була своя роль: бать-
ко займався технікою, адже він інженер, мій 
чоловік працює водієм, я веду бухгалтерію, а 
дідусь був душею і серцем усього процесу він 
вирощував, доглядав і жив кожним врожаєм. 
Ми були однією командою, і кожен вкладав 
у справу частинку себе. Завдяки дідусеві ми 
зрозуміли, що робота на землі — це не лише 
важка праця, а й велика любов.

Ми пишаємося нашим дідусем і продовжуємо 
його справу. Його життя, його любов до землі, 
його приклад — усе це назавжди залишиться 
з нами. Микола Васильович був і назавжди за-
лишиться нашою гордістю, нашою опорою і 
світлим прикладом, як треба жити.

АНАСТАСІЯ, онука

МИКОЛА – ХЛІБОТВОРЕЦЬ!МИКОЛА – ХЛІБОТВОРЕЦЬ!

Микола за знаком Зодіаку 
– «Козерог», а це, значить 
людина працьовита, вперта 
до нестями для досягнення 
своєї позитивної на всі боки 
мети.

М.В. Ралітний у 1992 році 
заснував одне із міцніших 
фермерських господарств 
на Лиманщині «Кредо», 
котре на кількох тисячах 
гектарах оранки займалося 
вирощуванням пшениці, со-
няшника, кукурудзи.

Микола Васильович став 
піонером на Лиманщині 
у впровадженні виро-
щування у фруктовому 
садку інтенсивних сортів 
яблук, сливи, черешні на 

зрошенні. Аграрій постійно 
спілкувався і співпрацював 
з селекційними станціями, 
науково-дослідницькими 
інститутами, щоб зро-
бити землю ще більш 
родючою. Він вперше 
впровадив самохідний 
обприскувач з навігацією 
сільськогосподарських ланів 
(здається, бразильський). 
Займався якістю грунтів з 
Державним охороно - грунто 
захистом та плодотворно з 
ним співпрацював.

Ралітний йшов з часом 
в одну ногу, а іноді навіть 
випереджаючи його. На-
гадаю, що цей фермер став 
засновником на Лиманщині 

безвідвального обробітку 
грунтів, застосувавши 
технологію «Ноутіл».

Микола Васильович 
закінчив Харківський 
сільськогосподарський 
університет імені Петра 
Василенка, як і його діти і 
навіть онуки. Тобто знання 
впершу чергу для аграрія - 
«джокер».

На його досвід і 
співпрацю рівнялися 
передові лиманські фер-
мери, яких він довгий час 
очолював у ГО «Лимансь-
ка асоціація фермерів 
Лиманської громади». А це 
і Олександр Миколайович 
Квітницький, і Олександр 

Іванович Зубенко, і Володи-
мир Анатолійович Шабля та 
ще десятки вдячних йому 
сільгоспвиробників.

Микола Васильович Ралітний народився 2 січня 1957 року у живописному ку-
точку Лиманщини – на  Криволуччині у селі Озерне. Край небачених природних 
див, колориту лісу, сивого Сіверського Дінця, крейдяних пагорбів, золотих вро-
жайних ланів та смачних фруктових садків.

Продовження
на наступній 
сторінці ►

МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ 
РАЛІТНИЙРАЛІТНИЙ

МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ 
РАЛІТНИЙРАЛІТНИЙ
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РАЛІТНИЙРАЛІТНИЙ
МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ 
РАЛІТНИЙРАЛІТНИЙ

Микола Васильович 
був дуже активним і 
у громадському житті 
Лиманщини. Депутат 
кількох скликань міської 
ради, Криволуцького 
старостинського округу. 
Завжди допомагав жите-
лям не тільки Озерного, 
Кривої Луки, Дібрової, а й 
багатьом лиманцям.

До речі, Микола 
Васильович займався 
гірськими лижами і до-
сить впевнено опанував 
їх. Він катався на гірських 
сніжних схилах Буковелі, 
Грузії, Італії, Словаччини. 
Навіть один раз зараху-

вав собі  стрибок із па-
рашутом з літака. Тобто 
дуже смілива людина. 
Справжній «Козерог».

Колишня староста 
Криволуцького старо-
стинського округу Любов 
Василівна Філоненко 
тільки добрі слова каже 
на адресу Миколі Васи-
льовичу та його членам 
родини: сину Олексію, 
донці Тетяні, племіннику 
Андрію, онучці Анастасії, 
дружині Галині Василівні. 
Всі вони єдині і незламні, 
бо з ними був, є і буде  
Микола – Хліботворець, 
тобто

  МИКОЛА –   МИКОЛА – 
    ХЛІБОТВОРЕЦЬ!    ХЛІБОТВОРЕЦЬ!

МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ РАЛІТНИЙ.

Олександр ПАСІЧНИК

Редакторські будні і на війніРедакторські будні і на війні
і у житті: знай наших!і у житті: знай наших!

Редакторські будні і на війніРедакторські будні і на війні
і у житті: знай наших!і у житті: знай наших!

РЕДАКТОРСЬКЕ РЕДАКТОРСЬКЕ 
БРАТЕРСТВО – БРАТЕРСТВО – 

СВІТЛО НА ФОНІ СВІТЛО НА ФОНІ 
ТЕМРЯВИТЕМРЯВИ

Нещодавно ми з побратима-
ми отримали наказ прибути до 
одного з прифронтових міст 
на Донеччині. До незнайомого 
міста ми дісталися пізно вночі: 
втомлені, з купою речей і з 
єдиним питанням: що робити 
далі?

Без особливої надії набрав 
свого давнього друга, колегу 
по редакторській справі, Олек-
сандра Пасічника. Він очолює 
газету в тих краях. І тут сталося 
диво! За якихось півгодини нас 
вже радо зустрічав у себе вдо-
ма його друг Сергій.

А що потрібно солдату після 
довгої дороги? Просто прийняти 
душ, поїсти та трохи відпочити. 
Сергій забезпечив нам це все 
— на наступні дві доби, поки ми 
не знайшли житло.

Ця історія — про справжніх 
людей, про людяність і про 
те, що навіть у найтемніші 
часи завжди знайдеться 
світло. Від себе та своїх 
побратимів хочу висловити 
щиру вдячність Олександру 
ПАСІЧНИКУ й Сергію. Ви — 
неймовірні!

Олександр МОЦНИЙ, воїн  
ЗСУ, головний редактор га-
зети «Перемога» Сумщина, 
Краснопілля.

Р.S. Від Пасічника і Сергія : 
«Ти нам теж би допоміг, бо 
ти воїн ЗСУ, а головне по-
рядна людина. Тож, будьмо,  
боєць – редакторе! Пере-
мога за нами і тобою! Ми 
пишаємося тобою, брате!»

Справжнє журналістське й редакторське Справжнє журналістське й редакторське 
братерство — воно не на словах, не за столом за братерство — воно не на словах, не за столом за 
чаркою і не на камері. Воно проявляється на ділі.чаркою і не на камері. Воно проявляється на ділі.

Фахівці Донецьких електромереж змогли 
з дозволу військових потрапити до низки 
пошкоджень мереж після обстрілів та ви-
конати їх ремонти. Завдяки цьому вдалося 
відновити електропостачання 3 населених 
пунктів, знеструмлених через активні бойові 
дії на Донеччині. Електропостачання знову 
доступне в оселях 1,4 тисяч родин. Фахівці 
енергокомпанії роблять усе можливе задля 
відновлення електропостачання області, 
щойно це стає можливим та військові нада-
ють дозвіл на проведення робіт.

1 436 домівок місцевих мешканців 
знову зі світлом.

Фахівці ДТЕК Донецькі електромережі 
безперервно працюють.  Для зв’язку 
з компанією використовуйте лише 
офіційні канали інформації. Фахівці 
ДТЕК готові приймати ваші звернення 

та відповідати на всі запитання через 
дистанційні канали обслуговування: 
сайт ДТЕК Донецькі електромережі, 
сторінка компанії у Facebook. Також 
можна звернутися до кол-центру: +38 
(063/096/099) 450 0 473, проте це може 
зайняти більше часу через велику 
кількість дзвінків.

Енергетики 24/7 роблять все можливе, 
щоб кожен вдома мав світло. Тільки так ра-
зом і спільними діями ми зможемо вистояти і 
перемогти ці темні часи!

ДТЕКДТЕК 
   ПРОТИ   ПРОТИ 
       НОЧІ       НОЧІ

ДТЕК постійно відновлює 
електропостачання у населених пунктах.

Українці, які отримали фізичні 
або психічні травми внаслідок 
збройної агресії рф, можуть пода-
ти заяву до міжнародного Реєстру 
збитків для України (RD4U) через 
портал «Дія» https://diia.gov.ua/

ПОЧУЙТЕ!ПОЧУЙТЕ! Постраждали Постраждали 
від війни?від війни?
Маєте правоМаєте право
на репарації!на репарації!

Подати заяву можуть:
►військові й цивільні, які зазнали 

серйозних тілесних ушкоджень;
►ті, хто проходив складне лікування 

чи реабілітацію;
►постраждалі від сексуального 

насильства, катувань, незаконного 
ув'язнення або примусової праці;

►особи, які мають психічні розлади, 
що суттєво впливають на життя.

Як подати заяву (категорія А2.3 
«Серйозні тілесні ушкодження»): 
Авторизуйтеся на порталі «Дія» https://
diia.gov.ua/

Оберіть «Каталог послуг» → «Репарації: 
міжнародний Реєстр збитків» https://diia.gov.
ua/.../reparatsii-mizhnarodnyi-reiestr...

Заповніть заяву, додайте відомі 
вам дані та, за можливості, документи 
(довідки, чеки за лікування) https://diia.
gov.ua/.../zaiava-v-katehorii-a23-seriozni...

Підпишіть електронним підписом.
Статус заяви буде доступний у вашому 

кабінеті на порталі «Дія» та на email.
Це перший крок до майбутніх компенсацій 

і справедливості для кожного постраждалого 
українця.

Детальніше за посиланням https://surli.
cc/xrlhey

Лиманська міська рада



НОВИНИНОВИНИПАСПАСПАС М'ЯЧ КРУГЛИЙ, ЯК М'ЯЧ КРУГЛИЙ, ЯК 
І НАША ПЛАНЕТА -І НАША ПЛАНЕТА -
це здорово!це здорово!

Напочатку поточного жовтня відбулись Напочатку поточного жовтня відбулись 
Всеукраїнські змагання з футзалу серед Всеукраїнські змагання з футзалу серед 
жіночих команд вищої ліги на кубок жіночих команд вищої ліги на кубок 
«Разом до Перемоги» з метою вшанування «Разом до Перемоги» з метою вшанування 
пам'яті полеглим Героям України.пам'яті полеглим Героям України.

Чотири команди взяли участь у цьому престижно-
му турнірі. Зокрема, президентом Асоціації футзалу 
України С. В. Владико на розіграш цього кубку були 
запрошені чотири команди:  «Чемпіонс  ВЕЙ – УДУ» 
м. Київ,  МСК «Дніпро» м. Черкаси, ЖФК «Багіра» – 
Енергія ДЮСШ» м. Лиман і збірна школярів України.

У першому матчі турніру зустрічалися «пантероч-
ки» з киянками. І я побував на цьому матчі. Лиманські 
дівчата не поступалися столичним суперникам. І гол 
перші забили. Але все-таки програли – 2:4. На жаль. 
Одначе, у дівчат є перспектива здобути призові плю-
си. М'яч, як кажуть, професіонали, круглий.

«БАГІРА» ВИСТУПИЛА ГІДНО!
До речі, головний редактор Лиманської газе-

ти «ЗОРЯ» Олександр Пасічник вручив кращій 
гравчині «Багіри» Анастасії Мещеряковій бутси 
фірми «НАЙК» від редакції та футбольних друзів-
лиманців  із Нідерландів.

Все буде Україна! І слава нашій 
неньці-годувальниці - УКРАЇНІ! Героям слава!

ОлександрОлександр ПАСІЧНИК ПАСІЧНИК

4 4 стор.стор. "ЗОРЯ""ЗОРЯ"1 жовтня, 2025 р.

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ. 
Вимушений забійВимушений забій

КУПЛЮКУПЛЮ ДОРОГО!ДОРОГО!

Живою вагою, самовивіз.Живою вагою, самовивіз.
095-470-51-72, 097-284-56-44095-470-51-72, 097-284-56-44 Андрій. 

УВАГА, СПОЖИВАЧІ ПІВНІЧНОГО МІКРОРАЙОНУ!УВАГА, СПОЖИВАЧІ ПІВНІЧНОГО МІКРОРАЙОНУ!

Телефони гарячої лінії ГУ ПФУ 
Донецької області.

0 800 503 753 (безкоштовно  в 
Україні);

(062)3814477; (062)381 44 97
Офиційні ресурси: 
portal.pfu.gov.ua — персональ-

ний кабінет;
pfu.gov.ua — сайт Пенсійного 

фонду України.

Лиманське ВУВКГ постійно фіксує значну витрату 
води у Північному мікрорайоні міста Лиман. При-
чини встановлюються. Щоб запобігти можливому 
відключенню водопостачання, просимо:

Оглянути свої прилеглі території.

У разі виявлення розливу води негайно повідомити 
диспетчера ВУВКГ -  096-924-32-55

 Якщо витік виявлено на внутрішніх будинкових 
мережах — повідомляйте диспетчера КП «Лимансь-
ка СЕЗ». 066-062-57-88; 095-220-70-10.

Режим роботи: Пн–Чт: 8:00–17:00; Пт: 8:00–15:45
Перерва: 12:00–12:45; Сб, Нд — вихідні.

ПЕНСІЙНИЙ ПЕНСІЙНИЙ 
ФОНД УКРАЇНИФОНД УКРАЇНИ

У СЛОВ’ЯНСЬКУУ СЛОВ’ЯНСЬКУ

ЗВЕРТАЙТЕСЬ!ЗВЕРТАЙТЕСЬ!
В село Чернігівської області 

(с. Коломійцівка, Ніжинський район) 
запрошуються сім'ї з дітьми шкільного віку.
Надаємо будинки за комунальні послуги. В селі є шко-

ла, садочок, старостат, ФАП, можливість працювати на 
підприємстві. Пряме сполучення з Києвом (ходять маршрут-
ки), 20 хв. до залізниці. Також наявний інтернет та гарний 
мобільний зв'язок, магазини, церква, будинок культури, кафе.
Довідки за телефонами:  0966482870 або 0962747366

Це не просто професія, 
а звання, котре прита-
манне тільки енцикло-
педично знаним людям. 
Навіть у давнішні часи у 
Єгипті були бібліотекарі, 
про що нам віщали на-
початку ХХ  століття 
енциклопедичні словники 
Брокгаузена та Ефрона.

Сьогодні їх професійне свято. 
Редакція газети «ЗОРЯ» низь-
ко вклоняється перед цими 
людьми, котрі допомагають у 
ці страшні часи виживати всім 
українцям.

Особливо хочемо подякува-
ти відважній праці бібліотеці 
м. Лиман на чолі з Лари-
сою Олександрівною Пучко-
вою. Ця бойова і в той же час 
тендітна жіночка не тільки зі 
своїми соратниками врятува-
ли бібліотечний фонд Лиман-
щини, а й збільшили його.  А 
також є ангелом та храните-
лем міського часопису – га-
зети «ЗОРЯ». «Зоря» та всі її 
читачі завжди добрим сло-
вом згадують всіх працівників 

бібліотечної структури гро-

Зі святом!Зі святом!
БІБЛІОТЕКАРБІБЛІОТЕКАРБІБЛІОТЕКАРБІБЛІОТЕКАР

мади. Щодня цю невеличку бібліотеку нині 
відвідує до 40 любителів, як прози , так і поезії, 
щоб отримати моральний заряд на майбутнє, 
тобто Перемогу.

Низький вам уклін! 
І хай вам щастить у всьому!

Олександр ПАСІЧНИК, 
головний редактор – директор ТОВ 

«Редакція газети «ЗОРЯ») 
м. Лиман, Донецької області


